ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА К БАЛАНСУ ЗА 2014 ГОД.

1. Сведения об организации:

- 1.1 Полное наименование организации: **Открытое акционерное общество ИНСТИТУТ** «**КАЗАНСКИЙ ПРОМСТРОЙПРОЕКТ**».
- 1.2 Юридический адрес: 420066, РТ, г. Казань, ул. Декабристов, д. 81
- 1.3 Уставный капитал предприятия составляет 80 250 рублей.
- 1.4 Аффилированные лица Совет директоров 7 человек:
- 1. Галимуллин Альберт Фаизович председатель Совета директоров Общества, главный инженер ОАО ИНСТИТУТ «КПСП».
- 2. Гараев Тальгат Фаатович член Совета директоров Общества, генеральный директор ОАО ИНСТИТУТ «КПСП».
- 3. Бомонин Владимир Николаевич член Совета директоров Общества, начальник отдела ОАО ИНСТИТУТ «КПСП».
 - 4. Трофимов Станислав Елисеевич член Совета директоров Общества.
 - 5. Позднякова Елена Геннадьевна член Совета директоров Общества.
 - 6. Халиуллина Фарида Шайхулловна член Совета директоров Общества.
 - 7. Евсеев Евгений Александрович член Совета директоров Общества.

2. Финансово-хозяйственная деятельность организации:

- 2.1 ОАО ИНСТИТУТ «КАЗАНСКИЙ ПРОМСТРОЙПРОЕКТ» относится к субъектам малого предпринимательства.
- 2.2 Основным видом деятельности организации является выполнение проектно-изыскательских работ.
- 2.3 Выручка от реализации за 2014 год составила 43 319 тыс. руб. (без учета НДС), в том числе за проектно-изыскательские работы 38 169 тыс. руб.

По результатам финансового года получена прибыль 1 170 тыс. руб.

За 2014 год в бюджет начислено 234 059 руб. налога на прибыль.

2.4 На конец финансового года предприятие имеет кредиторскую и дебиторскую задолженности, платежи по которым ожидаются в течении 12 месяцев после отчетной даты.

Среднесписочная численность работников за год составила 83 человек.

Генеральный директор ОАО ИНСТИТУТ «КАЗАНСКИЙ ПРОМСТРОЙПРОЕКТ»

Гараев Т.Ф.

Главный бухгалтер

Адлер Л.В.